
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
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Про стан безпеки дорожнього  

руху на автомобільному  транспорті  
на території області відповідно до  

Закону України „Про дорожній рух” 
 

Колегія обласної державної адміністрації відмічає, що Управлінням 

ДАІ УМВС України у Полтавській області вжито низку організаційних і 
практичних заходів, спрямованих на захист життя та здоров’я громадян під 

час їх участі в дорожньому русі, однак стан аварійності на території області 
залишається незадовільним. 

За 10 місяців 2013 року на території Полтавської області зареєстровано  

928 дорожньо-транспортних пригод з потерпілими, що на 6,3 % більше  
порівняно з аналогічним періодом минулого року, в яких 151 (-17,5 %) особа 
загинула та 1126 (+3,2 %) – травмовано. 

 Основними видами дорожньо-транспортних пригод є: зіткнення 

транспортних засобів – 40,3 % від загальної кількості ДТП з потерпілими, 

наїзд на пішохода – 27,1 %, перекидання транспортного засобу – 11,4 %, 

наїзд на перешкоду – 9,8 % та наїзд на велосипедиста – 7,4 %. 

За підсумками 10 місяців цього року на 25,9 % знизилась кількість ДТП 

з постраждалими, що сталися з вини водії автобусів. У 2013 році 
зареєстровано 20 таких автопригод  (2012 рік – 27).  

Протягом 2013 року з вини дітей в області сталося 50 автопригод     

(2012 рік – 53), у т.ч. 41 дорожньо-транспортна пригода, в яких постраждали 

неповнолітні (2012 рік – 44). Із власної необережності загинуло на одну 

дитину менше, ніж торік (2 проти 3). Травми в автопригодах зі своєї вини 

отримали 42 неповнолітніх (минулого року 46). 

Проблемним залишається питання впливу стану вулично-дорожньої 
мережі на виникнення автопригод. Упродовж 10 місяців 2013 року в області 
зареєстровано 37 дорожньо-транспортних пригод, супутніми причинами яких 

стали недоліки в утриманні вулиць і доріг.  
Структурними підрозділами ДП „Полтавський облавтодор” 

продовжуються роботи з ліквідації ямковості на автомобільних дорогах 

державного значення, що була виявлена під час проведення комісійного 
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осіннього огляду вулично-шляхової мережі. Контрольними перевірками 

встановлено, що станом на 20.11.2013 такої ямковості на зазначених             

дорогах ліквідовано на площі понад   2 тис. м2
. В окремих районах області, 

зокрема, Миргородському, Пирятинському, Гадяцькому та деяких інших 

дорожніми організаціями виконуються роботи з ремонту                       

дорожнього покриття із застосуванням  органо-мінеральних  та мінеральних 

сумішей.  

У 2013 році Службі автомобільних доріг вдалося провести поточний 

середній ремонт на найбільш зруйнованих ділянках автодоріг М-22 Полтава-
Олександрія, Р-52 Дніпропетровськ-Царичанка-Кобеляки-Решетилівка, Р-60 

Кролевець-Конотоп-Ромни-Пирятин протяжністю 12 км на суму                

25,5 млн. грн.  

Забезпечена робота 14,3 км ліній штучного освітлення. На 
автомобільних дорогах загального користування обліковується 2 місця 

концентрації ДТП. З метою їх ліквідації в с. Красногорівка на автомобільній 

дорозі М-03 Київ-Харків-Довжанський розпочаті роботи з реконструкції з 
влаштуванням обходу населеного пункту. Для поліпшення стану безпеки 

руху на автодорозі М-22 Полтава-Олександрія в межах  с. Розсошенці 
Службою автомобільних доріг замовлений проект на влаштування штучного 

освітлення. 

Службою автомобільних доріг у Полтавській області та                          
ДП „Полтавський  облавтодор” розроблено план-графік підготовки філій      

ДП „Полтавський  облавтодор” до роботи в осінньо-зимовий період        

2013/14 року. Відремонтовано всі 61 лінійно-виробничу будівлю та                 
50 пунктів обігріву, 5 стаціонарних баз для збереження технічної солі та її 
замінників, а також підготовлено всі 37 тимчасових майданчиків для 

приготування та збереження протиожеледних сумішей. 

Проте виявлено численні порушення в утриманні вулиць населених 

пунктів, що знаходяться у комунальній власності, зокрема в містах Полтаві,   
Гадячі, Лохвиці,  Пирятині. 

Дотепер в ДП „Полтавський облавтодор” не створений 10 денний 

незменшуваний запас паливно-мастильних матеріалів – в наявності є 5 тонн 

бензину та 12 тонн дизельного пального. Запас протиожеледних матеріалів 

знаходиться на рівні середньорічних потреб. Парк дорожньо-будівельної 
техніки, наявної в багатьох філіях ДП „Полтавський облавтодор”, потребує 
оновлення. 

Відповідно до статей 2, 13, 16, 25, 28 Закону України „Про місцеві 
державні адміністрації” та Закону України „Про дорожній рух”, з метою 

усунення виявлених недоліків та на виконання рекомендацій розширеного 

засідання колегії обласної державної адміністрації від 28.11.2013:  

1. Рекомендувати Службі автомобільних доріг у Полтавській області 
(Кобченко Д.О.): 

забезпечити взаємодію з підрозділами Управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Полтавській  області,  управління  з  
надзвичайних ситуацій  та  у  справах  захисту  населення  від  наслідків  
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Чорнобильської  катастрофи  облдержадміністрації, УДАІ  УМВС України у 

Полтавській області, Управління Укртрансінспекції в Полтавській області та 
Полтавським  обласним центром з гідрометеорології на випадок виникнення 

екстремальних погодних умов та надзвичайних ситуацій на автомобільних 

дорогах загального  користування; 

вжити заходів щодо посилення відповідальності керівників дорожніх 

організацій  за стан експлуатаційного утримання та проведення ремонтних 

робіт вулично-шляхової мережі на території обслуговування. 

2. Рекомендувати начальнику Управління ДАІ УМВС України в 

Полтавській області (Штепа О.І.): 
вжити додаткових заходів щодо посилення контролю за станом 

транспортної дисципліни серед учасників дорожнього руху; 

систематично проводити профілактичні відпрацювання 

адміністративних одиниць, на території яких спостерігається ріст дорожньо-

транспортних пригод з постраждалими. 

3. Головам райдержадміністрацій та рекомендувати міським головам 

міст обласного значення: 

взяти на особистий контроль стан забезпечення паливо-мастильними 

матеріалами та піщано-соляними сумішами для заготівлі протиожеледних 

матеріалів. 

передбачити видатки на фінансування заходів і забезпечити виконання 

в повному обсязі регіональних програм розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в частині усунення на вулично-шляховій мережі причин та умов, які 
сприяють аварійності, поліпшення дорожнього покриття, встановлення 

технічних засобів регулювання і контролю за дорожнім рухом, в першу чергу 

поблизу навчально-виховних  закладів. 

4. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації         
(Мирошниченко В.І.), начальнику Управління ДАІ УМВС України в 

Полтавській області (Штепа О.І.) здійснити комплекс додаткових заходів 

серед дітей щодо пропаганди безпечної поведінки  на дорозі.   
5. Про вжиті заходи поінформувати Департамент інфраструктури та 

туризму облдержадміністрації до 10.04.2014 року для подальшого 

інформування облдержадміністрацію в термін до 15.04.2014 року.  

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на директора 
Департаменту   інфраструктури   та  туризму  облдержадміністрації 
Шадчнєва В.М. 

 

 

 

          Голова  
обласної державної 
      адміністрації                                                                 О.УДОВІЧЕНКО



 


